
Felhasználva a sin2 α+ cos2 α = 1 összefüggést, az egyenlet

(sinx− cos y)2 + (sin y − cos z)2 + (cosx− sin z)2 = 0

alakba írható. Ez nyilván 
sak úgy teljesülhet, ha mindegyik összeadandó nulla, azaz

(2) sinx = cos y, sin y = cos z, cosx = sin z.

Ezeket az összefüggéséket (1)-be helyettesítve

sin2 x+ cos2 z + sin2 z = 3/2,

azaz sin2 x = 0,5. Hasonlóan sin2 y = sin2 z = 0,5 és ezért cos2 x = cos2 y = cos2 z = 0,5. Az ennek eleget tev® x, y, z
számhármasok közül azok lesznek (1) megoldásai, amelyek még (2)-t is kielégítik, azaz a következ® nyol
 lehet®ségünk

van:
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Az x, y, z értékekhez még (egymástól függetlenül) 2π tetsz®leges egész számú többszörösét hozzáadhatjuk.
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